

商家圈占光明广场地盘

公共停车位改姓“租”



道路藏“杀机”行人频摔倒

坑洼石子路亟待硬化



晚报讯 (记者 董艳 摄影报道)8月6日,薛城区八一新苑小区的居民王先生反映,称从八一新苑右转至黄河路、永兴路的路段因为路面被石子填充,坑洼不平导致路基不稳定,来往车辆和行人通行存在一定的安全隐患。王先生希望相关部门可以及时对该路段给予修复,对路面进行硬化,让附近居民通行增加一份安全保险。

王先生告诉记者,他居住在薛城区八一新苑小区,因为在新城上班,王先生几乎每天都要开车从小区门口右转至该路段,通过该路段到达黄河路或永兴路,然后转至新城上班,按理说,驾车出门应该方便许多,可是王先生却表示,每天经过该路段都会“心惊胆战”。

“该路段从泰山路黄河大桥北作为入口,除了附近居民常常从此通过之外,途经的非机动车或机动车也会从此通过,道路原本就不算宽敞,来来往往的车辆非常多,常常会发生交通拥堵,不仅如此,该路段一天到晚会有个别机动车在路

边停靠,这样一来,路面更显狭窄,有时候私家车想要通行都要排队单向行驶。”王先生说。

为了躲避上下班的高峰期,王先生每天上班从家里早早出发,即便是这样偶尔也会耽误正常上班。王先生告诉记者,堵车还是能接受的,最让他受不了的是,因为该路段坑洼不平,附近居民向上反映后,有部门用石子铺垫了坑洼的路面,可是石子路面因为地基不稳导致坑洼更严重了,不仅如此,王先生开车经过此处,常常会感觉轮胎打滑,如果附近有电动车通行,往往就会给对方造成危险。

王先生说,因为自己的驾车技术还可以,一直以来也没有发生过危险的事情,可是他亲眼目睹过有辆私家车和一辆电动车发生剐蹭,原因就是石子路面没有硬化,驾车的女司机也没有经验,这才导致了剐蹭事件的发生。幸运的是没有发生更大的交通事故,人员没有受伤,只是车辆出现了剐蹭。按照王先生反映的情况,8月6日中午,

记者来到王先生所反映的路段,附近商户李女士告诉记者,因为石子路面没有硬化,松松软软的路面很容易发生危险。“前段时间,一位骑着电动车带着孩子从此经过的妇女,就连同孩子一起从电动车上摔了下来。石子路面太松垮,电动车想要通行实在是危险。”李女士说。

李女士还告诉记者,发生危险最多的时候当属下雨天。“前几天,薛城区下起大暴雨,此路段路面出现积水,不熟悉路面情况的电动车车主从这里经过,几乎是来一辆摔倒一辆,两个轮子的电动车、自行车想要通行实在是难。”李女士说。除了机动车和非机动车外,行人从此处通行也存在安全隐患。“来往车辆本身车轮就难稳固,腿脚不好的人走在这条路上,想要安全通行不太容易。”采访中,不少商户呼吁相关部门及时硬化路面,保障附近居民的安全通行。

晚报讯 (本报记者 摄影报道)5日,市中区德仁俊园的贾先生致电本报,称带着孩子去光明广场游玩,车位一位难寻,令他生气的是,在光明广场西侧的停车位,6个停车位,被一家租车公司霸占了4个。“现在公共停车位可以被人这么霸占吗,本来停车位就紧张,现在更是雪上加霜。”贾先生在电话中颇有不满。

随后,记者赶到光明广场西侧停车场。在现场记者看到确实如贾先生所言,6个公共停车位上,停放了4辆某汽车租赁公司的汽车,在汽车的挡风玻璃处可以看到醒目的汽车租赁信息,而车辆的牌照并非我市的鲁D开头,而是鲁A。“现在是上午,广场人流量还少。下午和晚上,车位更是一位难寻。这些车,这么霸占着车

冲刷垃圾站 臭水到处流

晚报讯 (记者 孔浩)市中区立新小区24号楼西边的一处垃圾处理站,每天清洗冲刷产生的污水到处流淌,臭味熏天,令附近的居民苦不堪言。昨日,数位居民向本报反映了此事。

居民王先生说,这座垃圾处理站位于立新小区24号楼的西头,和这座居民楼仅隔着一条数米宽的小道。上半年,垃圾处理站进行了更新升级,方便了生活垃圾的及时清理,居民们对此都很是满意。但工作人员每天清洗冲刷垃圾站台及设备产生的污水,却顺着路面到处流淌,令附近居民很是无奈。

由于垃圾站台所处的位置西高东低,冲刷后的污水便都流向了东面的24号楼下,久而久之,形成了一大片黑乎乎的臭水坑,里面长满了青苔。有时污水产生的较多时,



创建省级文明城市 随手拍

市民可通过互联网将作品发送至邮箱:zzccssp@126.com。活动结束后,市创城办将从征集到的作品中评选出50件优秀作品,授予优秀作品作者“创建省级文明城市热心市民”荣誉称号,并奖励创城纪念品一份。



男童骑车逆行

8月5日下午,一名十岁左右的男童,竟然骑着自行车在市中区文化东路的机动车道上逆行,与迎面而来的机动车抢道,见者无不为其安全担心。

(记者 孔浩 摄)